
  

COMUNICATO UFFICIALE N° 31 DEL 2 MAGGIO 2024 
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 

 

PROVVEDIMENTI 

 

Master Senior a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

DIAVOLI ROSSI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023278BA0102) 
DIAVOLI ROSSI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023278BA0102) 

 
  

Open Ecc - a 7 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

PRECOTTO: OLIVIERI SAMUELE (3ª ammonizione - gara 20237451R0203) 
  

Dirigenti in diffida 

PRECOTTO: CASTOLDI MATTEO (4ª ammonizione - gara 20237451R0203) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

PRECOTTO: 1S gara SOMRANI ALI’ (gara 20237451R0203) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: 1 gara FIORANI FEDERICO (9ª ammonizione - gara 20237451R0203) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

PRECOTTO: 1 gara CASTOLDI MATTEO al termine della gara manteneva un comportamento irriguardoso nei confronti 
del DDG (gara 20237451R0203) 

 



  

Open Ecc - a 7 - Coppa Playout 

Delibera gara: 2023746BA0701 : FORTES - BOYS  

Accertato d’ufficio che la squadra BOYS ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al 
giocatore sig. ACQUATI DENIS di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara 
con Comunicato Ufficiale n° 28 del 17/04/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società BOYS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta ACQUATI DENIS non è da considerarsi scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile 
trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 01/06/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società BOYS sig. ACQUATI GIORDANO a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società BOYS; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale - Coppa Playout sulla base di quanto 
disposto dal Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra BOYS risulta 
quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/05/2024 

  

Open A - a 7 - Coppa Playout 

Giocatori in diffida 

ARCOBALENO PAVONI: FINO ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 20237741A0102) 
  

Dirigenti in diffida 

ARCOBALENO PAVONI: ALBERTI FABIO PAOLO (2ª ammonizione - gara 20237741A0102) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ARCOBALENO PAVONI: 1S gara VALENTINO MATTIA (gara 20237741A0102) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

POLIS SENAGO OPEN A: 1 gara MARANO OMAR CONO (9ª ammonizione - gara 20237741A0102) 

  

Open B - a 7 - Coppa Playout 

Giocatori in diffida 

LEO TEAM ROSSA: MASI GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2023775AA0102) 
BELLUSCO: BARTESELLI LUCA MARIA (6ª ammonizione - gara 2023775BA0102) 
BELLUSCO: CAGIANO LUCA (3ª ammonizione - gara 2023775BA0102) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

BELLUSCO: 1 gara MARGUTTI LUCA (4ª ammonizione raggiunta con cartellino azzurro - gara 2023775BA0102) 
 
   



  

Ammonizioni a carico delle società 

ATLETICO MEDA SUD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023775CA0101) 

 
  

Open C - a 7 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

4 EVANGELISTI 2002: MAGNAGHI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023748AA0102) 

 
  

Open C - a 7 - Coppa Playoff 

Delibera gara: 2023749CA0102 : AMOR SPORTIVA - ALTOPIANO ASD  

Accertato d’ufficio che la squadra ALTOPIANO ASD ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia 
consentendo al giocatore sig. VIGATO LORENZO LUIGI di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
squalificato per n° 1 gara con Comunicato Ufficiale n° 27 del 10/04/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ALTOPIANO ASD con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta VIGATO LORENZO LUIGI non è da considerarsi scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara 
utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 01/06/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società ALTOPIANO ASD sig. BASILICO MARIO 
a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ALTOPIANO ASD; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale - Coppa Playoff sulla base di quanto 
disposto dal Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ALTOPIANO 
ASD risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

FENICE: FARCA FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023749AA0101) 
S.ILARIO: ALLEGRI MARCO (3ª ammonizione - gara 2023749DA0101) 
S.ILARIO: ROSSI DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023749DA0101) 
VIGHIGNOLO FORNACE: DANIELE LUCA (3ª ammonizione - gara 2023749DA0101) 
G.XXIII MILANO: ZAMBONI GIOVANNI (3ª ammonizione - gara 2023749AA0101) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.ILARIO: 1 gara MOSLLI ISSLAM (gara 2023749DA0101) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

G.XXIII MILANO: 1 gara ZAMBONI GIOVANNI (4ª ammonizione raggiunta con cartellino azzurro - gara 
2023749AA0101) 
VIGHIGNOLO FORNACE: 1 gara ZENATO DAVIDE (7ª ammonizione - gara 2023749DA0101) 
RABBITS SQUAD: 1 gara VOLONTIERI DAVIDE (4ª ammonizione - gara 2023749DA0102) 



  

  

Open - a 7 - Primav 

Dirigenti in diffida 

ORATORIO CERIANO: DE CANDIA GIUSEPPE (1ª ammonizione - gara 2023208HA0102) 
REAL AFFORI BLU: GIOVINAZZO MAURO (1ª ammonizione - gara 2023208JA0102) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: BRUNETTI UMBERTO (1ª ammonizione - gara 2023208JA0103) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSA: 2 gare DELLA PUTTA LUCA per aver colpito con un calcio non violento alla gamba un giocatore avversario senza 
causare conseguenze fisiche (gara 2023208DA0102) 
FCD MONSIGNOR ORSENIGO: 2 gare NDIAYE DIERY per aver colpito con un calcio non violento il piede di un 
giocatore avversario senza causare conseguenze fisiche (gara 2023208QA0104) 
PRECOTTO: 1 gara ACQUAVIVA ANDREA ANTONIO (gara 2023208QA0104) 
POSL: 2 gare IENNA ANDREA per essersi reciprocamente spintonato con un giocatore avversario senza causare 
conseguenze fisiche (gara 2023208ZA0104) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 01: 2 gare BRIVIO NICOLÒ per essersi reciprocamente spintonato con un giocatore 
avversario senza causare conseguenze fisiche (gara 2023208ZA0104) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: sino al 27/05/2024 BRUNETTI UMBERTO espulso per comportamento 
ripetutamente offensivo nei confronti del DDG, ritardava la propria uscita dal terreno di gioco mantenendo una 
condotta offensiva nei confronti del DDG. (gara 2023208JA0103) 
  

Ammende a carico delle società 

VIRTUS BOVISIO ROYAL: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023208HA0102) 
FCD MONSIGNOR ORSENIGO: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023208QA0104) 

 
  

Top Junior a 7 - Coppa Plus 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

FORTES: 1 gara GEMO CHRISTIAN (gara 2023150BR0102) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSGB SESTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023150AR0102) 

 
  

Top Junior a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

SANROCCO CALCIO: GIORDANO ALESSIO (2ª ammonizione - gara 2023209EA0403)  
  



  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

USSB: 1 gara PICCIONI LORENZO (gara 2023209BA0403) 
KAYROS 7ZOO: 5 gare FARYA MEHDI in reazione ad una spinta ricevuta, afferrava per il collo un giocatore avversario 
causandogli un'escoriazione all'altezza del collo (gara 2023209CA0403) 
ELETTRO CERNUSCO PCE: 1 gara CITINO FRANCESCO (gara 2023209DA0401) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

BAITA: 1 gara HUAMAN BLAS GONZALO JOSE (gara 2023209AA0404) 
SAMZ MILANO: 2 gare DI MARIA ROSARIO ANDREA riconosciuto dal DDG tra gli spettatori, manteneva un 
comportamento offensivo nei confronti del DDG stesso (gara 2023209CA0403) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

KAYROS 7ZOO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2023209CA0403) 
S.MARIA GSSM 1974: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023209EA0402) 

 
  

Under 19 a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

ROBUR FBC: MARIANI ANDREA (6ª ammonizione - gara 2023751AR0102) 
S.NICOLAO FORLANINI: MATERA EMANUELE (6ª ammonizione - gara 2023751AR0102) 
OSL 2015 SESTO: MARCHIO NICCOLO’ (3ª ammonizione - gara 2023751BR0101) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SAMZ MILANO: 2 gare BRANCACCIO MATTIA ENRICO espulso per doppia ammonizione, nell'abbandonare il terreno 
di gioco proferiva un'espressione blasfema (gara 2023751AR0101) 

 
  

Under 19 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023273AA0302 : S.PIO V 2005 - VITTORIA JUNIOR 2012  

Letto il Rapporto di Gara e convocato il tesserato della squadra S.PIO V 2005 sig. VIGLIOCCO FEDERICO LUIGI 
AMBROGIO che non si rendeva disponibile a presentarsi al colloquio comunicando pregressi impegni personali 
SI DELIBERA 
1) di proseguire con la sospensione SINE DIE del tesserato della squadra S.PIO V 2005 sig. VIGLIOCCO FEDERICO 
LUIGI AMBROGIO; 
2) di riprogrammare la convocazione del tesserato della squadra S.PIO V 2005 sig. VIGLIOCCO FEDERICO LUIGI 
AMBROGIO il giorno 07/05/2024 alle ore 19.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di 
confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
3) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 02/05/2024 
   

mailto:commissione.ca7@csi.milano.it


  

Delibera gara: 2023273AA0401: GENTILINO - ARCA  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione di entrambe le squadre 
senza una preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara a entrambe le squadre con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica a entrambe le squadre; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro a entrambe le squadre; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate da entrambe le squadre risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

REAL AFFORI: GAD MARCO (2ª ammonizione - gara 2023273BA0404) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

KAYROS: 1 gara JAKLLARI FERRUZAN (3ª ammonizione - gara 2023273BA0404) 

 
  

Juniores a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

OSGB GIUSSANO: MANZONI CHRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2023151AR0102) 
S.ROCCO SEREGNO: CERVILLIO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023151AR0102) 

 
  

Juniores a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023210AA0401 : GSO VIMODRONE - OMF MILANO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra OMF MILANO 
senza una preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OMF MILANO con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra OMF MILANO; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società OMF MILANO; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra OMF MILANO risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/05/2024 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

MEDARAGAZZI: 1 gara PESCAROLO MIRKO (3ª ammonizione - gara 2023210DA0401) 
  



  

Ammende a carico delle società 

MEDARAGAZZI: 60 euro per essere un proprio sostenitore entrato indebitamente sul terreno di gioco al termine 
della gara mantenendo un comportamento irriguardoso e provocatorio nei confronti del DDG e per avere alcuni 
propri sostenitori creato momenti di tensione al termine della gara tentando di entrare indebitamente negli 
spogliatoi della squadra ospite (gara 2023210DA0401)  

 
  

Under 17 a 7 - Coppa Plus 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.NICOLAO FORLANINI: 1 gara MAGNANI FILIPPO (7ª ammonizione - gara 2023753AR0101) 
  

Ammende a carico delle società 

S.NICOLAO FORLANINI: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di 
gara e della società avversaria (gara 2023753AR0101) 

 
  

Under 17 a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

ASDO VERANO: SPENGA DAVIDE (2ª ammonizione - gara 2023274DA0401) 
OSGB GIUSSANO: GIOVENZANA FRANCESCO (2ª ammonizione - gara 2023274DA0403) 

 
  

Allievi a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

LANCIERI SPRINT U15: MARRALI LORENZO (2ª ammonizione - gara 2023211CA0403) 
POLIS SENAGO ALLIEVI: AZZOLINI DENNY (2ª ammonizione - gara 2023211CA0403) 
S.MARCO COLOGNO: FRANCO ENEA (2ª ammonizione - gara 2023211CA0401) 
  

Dirigenti in diffida 

LANCIERI SPRINT U15: MARRALI ANGELO (1ª ammonizione - gara 2023211CA0403) 
S.CHIARA E FRANCESCO: TUFANO PIERFELICE (1ª ammonizione - gara 2023211AA0401) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.MARCO COLOGNO: 1 gara PELLEGRINO SALVATORE ANDREA (2ª ammonizione - gara 2023211CA0401) 

 
 
 
 
  



  

Under 15 a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

ODB CASTELLETTO U15: BARA ISMAEL (3ª ammonizione - gara 2023199AR0102) 
  

Ammende a carico delle società 

S.NICOLAO FORLANINI: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di 
gara e della società avversaria (gara 2023199DR0101) 

 
  

Under 15 a 7 - Primav 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.PIETRO E PAOLO DESIO: 2 gare CASTOLDI FILIPPO ALBERTO in reazione ad una provocazione ricevuta, manteneva 
un comportamento minaccioso nei confronti di un giocatore avversario e lo spintonava senza causare conseguenze 
fisiche (gara 2023217CA0403) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO: 3 gare LA GRECA ANGELO in reazione ad una provocazione ricevuta, manteneva un 
comportamento minaccioso nei confronti di un giocatore avversario, lo spintonava e lo colpiva con uno schiaffo 
senza causare conseguenze fisiche (gara 2023217CA0403) 
OSGB GIUSSANO GIALLA: 5 gare MORETTI MATTIA per aver mantenuto un comportamento offensivo e minaccioso 
nei confronti di un calciatore avversario e per aver spintonato e colpito con uno schiaffo un altro giocatore 
avversario, senza causare conseguenze fisiche (gara 2023217CA0403) 
  

Ammende a carico delle società 

DIAVOLI ROSSI: 40 euro per avere un proprio sostenitore mantenuto un comportamento offensivo e minaccioso nei 
confronti di un giocatore della squadra avversaria e per avere, lo stesso sostenitore, reiterato il proprio 
comportamento provocatorio nei confronti di un giocatore della squadra avversaria al termine della gara (ammenda 
ridotta in quanto un dirigente della società ospitante interveniva efficacemente al termine della gara per allontanare 
il proprio sostenitore dall’impianto sportivo - gara 2023217FA0404) 

 
  

Ragazzi a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

S.CARLO GORGONZOLA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023212GA0301) 
S.NICOLAO FORLANINI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti 
titolari (gara 2023212EA0404) 

 
 
 
 
 
 
  



  

Under 13 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

OSGB GIUSSANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023175HR0102) 
OSGB GIUSSANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023175HR0102) 

 
  

Under 13 a 7 - Primav 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

REAL CEREDO U13: 2 gare AZZI ELLI JONATHAN espulso per aver proferito un'espressione blasfema, all'atto del 
provvedimento manteneva un comportamento irriguardoso nei confronti del DDG (gara 2023243HA0401) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

PRO LISSONE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023243GA0303) 
ASDO VERANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023243LA0301) 
ASPIS QUARZO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023243CA0402) 
S.PIETRO RHO UNDER 13: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023243EA0403) 
  

Ammende a carico delle società 

ASPIS QUARZO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023243CA0303) 

 
  

Under 12 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

FENICE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023131HR0202) 
  

Ammende a carico delle società 

4 EVANGELISTI 2012 ROSSA: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento 
di identità (gara 2023131CR0301) 

 
  
 
 
 
 
 



  

Under 12 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023237MA0702 : ASPIS GRANITO - USSB ACADEMIA  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 26/04/2024, la squadra ASPIS GRANITO comunicava la propria 
impossibilità a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ASPIS GRANITO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società ASPIS GRANITO; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ASPIS GRANITO risulta 
quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/05/2024 
   

Ammonizioni a carico delle società 

SALUS GERENZANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023237GA0704) 
S.GIORGIO DESIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023237IA0702) 

  

Under 11 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

DIAVOLI ROSSI RED: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023176BR0203) 
S.MARCO OSF CINISELLO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023176CR0201) 
  

Ammende a carico delle società 

BLACK SOULS: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023176FR0101) 

  

Under 11 a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

LANCIERI SPRINT U11: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023244CA0604) 
ORATORIO CESATE POC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023244FA0705) 
S.FRANCESCO MARIANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023244HA0702) 
VIRTUS LISSONE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023244IA0701) 
ARCOBALENO PAVONI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente 
Arbitro Società (gara 2023244CA0702) 
SPERANZA CINISELLO 2013/B: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione 
documento di identità (gara 2023244CA0704) 



  

ORATORIO GIOVI: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023244DA0703) 

  

Under 10 a 7 - Coppa Plus 

Delibera gara: 2023189BR0102 : BAGGESE - GOLDFIGHTERS  

Rilevato che la squadra GOLDFIGHTERS comunicava la propria rinuncia a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra GOLDFIGHTERS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di non irrogare alcun provvedimento collaterale in considerazione delle ragioni che hanno portato alla rinuncia a 
disputare la gara. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/05/2024 
  

 

Under 10 a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

CGDS MISINTO 1971: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023225IA0503) 
ASO CERNUSCO 2014 BIANCO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro 
(gara 2023225NA0602) 
CGDS MISINTO 1971: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023225IA0702) 
GRAVELLONESE USD: (1ª recidiva) per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del 
Dirigente Arbitro Società sulle distinte (gara 2023225AA0704) 
S.FERMO ROSSA: (1ª recidiva) per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del 
Dirigente Arbitro Società sulle distinte (gara 2023225GA0705) 
OSCAR ASD: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023225HA0705) 

 
  

Under 9 a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

SALUS GERENZANO BLU: per mancanza numero di maglia (gara 2023232MA0601) 
CEA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023232IA0701) 
SPORTINSIEME SSD S.R.L: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023232AA0701) 
S.GIOVANNI BOSCO MILANO B: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione 
atleti titolari (gara 2023232AA0703) 
S.GIOVANNI BOSCO MILANO B: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del 
Dirigente Responsabile (gara 2023232AA0703) 
S.CRISOSTOMO: per mancanza numero di maglia (gara 2023232FA0703) 
  
  



  

Ammende a carico delle società 

GOLDFIGHTERS: 20 euro (2ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023232HA0501) 
FRECCIA AZZURRA ASD A: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente 
Arbitro Società (gara 2023232IA0705) 
SPERANZA - CINISELLO 2015: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023232OA0701) 

 
  

Under 9 a 5 - Primav 

Delibera gara: 2023231BA0704 : UPG MAGENTA - ORPAS GIALLO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non 
risulta presente la distinta della squadra ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire la squadra UPG MAGENTA per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la squadra UPG MAGENTA a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 02/05/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

RUGBIO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023231BA0703) 
  

Ammende a carico delle società 

S.CARLO MUGGIÒ LIONS: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente 
Arbitro Società (gara 2023231CA0704) 

  

Big Small - Primav 

Delibera gara: 2023233FA0701 : TURCHINO - S.LUIGI S.GIULIANO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non 
risulta presente la distinta della squadra ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire la squadra TURCHINO per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la squadra TURCHINO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 02/05/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

VIRTUS LISSONE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023233CA0605) 



  

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023233NA0604) 
POSL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023233NA0604) 
DIAVOLI ROSSI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023233BA0705) 
OSGB GIUSSANO GIALLA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2023233MA0702) 
VIRTUS OPM GIALLA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023233NA0702) 
SPERANZA - CINISELLO 2016: per mancanza numero di maglia (gara 2023233CA0704) 
VIRTUS LISSONE: per mancanza numero di maglia (gara 2023233CA0705) 
  

Ammende a carico delle società 

ORATORIO LAINATE OLR 2016: 20 euro (2ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente 
Arbitro (gara 2023233LA0501) 
RESURREZIONE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2023233LA0703) 
SPERANZA - CINISELLO 2016: 20 euro (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento 
di identità (gara 2023233CA0704) 

 
  

Primi Calci - Primavera 

Ammonizioni a carico delle società 

DESIANO GIALLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023240AA0401) 
POB - BINZAGO 2017 - P.C.: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023240AA0502) 
DESIANO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023240AA0503) 
VIRTUS CORNAREDO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari 
(gara 2023240DA0502) 
GIOSPORT PRIMI CALCI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti 
titolari (gara 2023240DA0503) 
GIOSPORT PRIMI CALCI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente 
Arbitro Società (gara 2023240DA0503) 
S.AMBROGIO PARABIAGO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023240DA0501) 
ORPAS VERDE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023240FA0501) 
  

Ammende a carico delle società 

VIRTUS BOVISIO GIALLA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella 
compilazione dei dati (gara 2023240CA0401) 
VIRTUS OPM GIALLA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023240DA0601) 
VIRTUS OPM GIALLA: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023240DA0601) 

 


